



В пятницу, 2 марта, в Центральной детской библиотеке прошел муниципальный этап общероссийского конкурса чтецов «Живая классика», организованный совместно с управлением образования администрации Перевозского района.

В конкурсе приняли участие ребята 11-12 лет из школ города и Дубской основной общеобразовательной школы. Чтецы порадовали прекрасным выбором произведений, артистизмом исполнения, глубоким проникновением в образную систему и смысловую структуру текста.

В итоге третье место было присуждено Александре Шибалиной (Перевозская средняя общеобразовательная школа), второе – Наталье Лисаевой (Дубская основная общеобразовательная школа), а призером стал Игорь Шалаев (Перевозская основная общеобразовательная школа). Игорь будет представлять Перевозский район на региональном этапе конкурса, который состоится в Нижегородской государственной областной детской библиотеке.